



МЕЖДУНАРОДНЫЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ФОРУМ СТРАН BRICS +

Тел. 8 (800) 200 84 20, 8 (812) 244 39 01
e-mail: org@imbricsforum.com, web: imbricsforum.com
Санкт-Петербург, Московский пр., д. 183-185, литер А

Фонд поддержки деловых коммуникаций
БРИКС Плюс

Исх.№ РП-104 от 17.02.2023

Председателю Законодательного собрания
Ленинградской области
Бебенину С.М.

Уважаемый Сергей Михайлович!

9-10 ноября 2023 г. на площадке КВЦ «Экспофорум» в Санкт-Петербурге состоится юбилейный V Международный Муниципальный Форум стран БРИКС+ (далее – Форум, ММФ БРИКС+). Мероприятие проводится ежегодно при поддержке МИД России и содействии Россотрудничества.

Форум ориентирован на социально-экономическое развитие региональных и муниципальных территорий; повышение инвестиционной привлекательности городов России и стран «пятерки»; укрепление отношений государств объединения БРИКС и дружественных стран; продвижение позитивного образа Российской Федерации за рубежом, увеличение инвестиционных потоков в страну и развитие экспортно-импортных направлений.

В 2023 году в Форуме примут участие свыше 7'000 человек, из которых более 2'000 – иностранные делегаты из 200 зарубежных городов (свыше 50 стран мира). Основной акцент сотрудничества сделан на таких направлениях как Латинская Америка, Азия, Африка, Ближний Восток.

Тема V ММФ БРИКС+: «На стыке прошлого и будущего: мировая трансформация». Многопрофильная программа Форума будет включать более 120 деловых сессий и секций по таким тематическим блокам, как: строительство, транспорт, переработка мусора, ГЧП, цифровизация, экология, устойчивое развитие, «умный город», внешнеэкономическая деятельность и др. Помимо деловой программы в рамках Форума состоятся мероприятия культурно-досуговой направленности, деловые завтраки, вечерние приемы и пр.

Одна из важнейших задач мероприятия – привлечение инвестиций в многоотраслевые проекты субъектов. В 2023 году будет детально проработан вопрос привлечения зарубежных частных инвесторов, которые смогут ознакомиться с презентациями проектов, отвечающих задаче устойчивого развития территорий.

На площадке V ММФ БРИКС+ планируется проведение презентации регионов и городов в таких форматах, как: размещение выставочных модулей и стендов индивидуальной застройки в рамках официальной выставки Форума, презентации инвестиционных проектов, видеопрезентации туристической привлекательности регионов. На полях ММФ БРИКС+ также будут организованы торжественные церемонии подписания соглашений о сотрудничестве, как между территориями, так и между коммерческими и общественными организациями, что даст импульс развитию межрегиональных и межмуниципальных отношений с государствами, конструктивно настроенными на взаимодействие с Российской Федерацией.

На основании вышеизложенного приглашаем Вас принять личное участие в V ММФ БРИКС+ 9-10 ноября и выступить в качестве спикера на одной из сессий Форума. Мы убеждены, что Ваше выступление качественно обогатит деловую программу Форума и определит правильный вектор развития текущей повестки предстоящего мероприятия. Также просим Вас сформировать делегацию, рассмотрев возможность участия представителей Вашего субъекта в сессиях деловой программы Форума, выставочной экспозиции, взаимодействии с отечественными и иностранными представителями бизнеса, органами государственного управления, общественными объединениями и в представлении инвестиционных проектов, направленных на развитие Вашего региона и решение актуальных его проблем.

Оргкомитет V ММФ БРИКС+, в свою очередь, готов предоставить парламенту Вашего региона квоту безвозмездного прохода на платное экономическое мероприятие количеством до 7 человек (бейджи категорий: VIP – 1 шт., Standard+ – 6 шт.). Убеждены, что участие руководящего состава парламента региона, крупных городов региона, экспертов в профильных направлениях в составе делегации от Вашего региона способствует развитию международных межрегиональных и межмуниципальных связей. В связи с большим количеством заявок предложение по квоте ограничено; для подтверждения участия требуется в срок до 20.04.2023 направить в адрес Оргкомитета Форума официальное письмо с указанием количества участников для бронирования квоты. В случае невостребованности квота будет распределена между другими заявителями. Участники сверх предложенной квоты принимают участие в мероприятии на платной основе.

Также сообщаем, что Оргкомитет готов предоставлять квоты безвозмездного участия для иностранных представителей по запросу регионов. Стоит отметить, что и российские, и иностранные участники несут на себе расходы по прибытию, проживанию и питанию.

Просим Вас проинформировать о принятом решении, направив официальный ответ по электронному адресу regions@imbricsforum.com. Выражаем надежду на дальнейшее продуктивное сотрудничество в деле развития международных контактов субъектов Российской Федерации.

С уважением.

Председатель
Организационного комитета
Исп. Семкин А.В., regions@imbricsforum.com
+7 (906) 257-15-95, +7 (812) 244-39-01

М.С. Черепанов

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ ПО ПОДГОТОВКЕ И ПРОВЕДЕНИЮ
МЕЖДУНАРОДНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ФОРУМА СТРАН БРИКС+
web: www.imbricsforum.com

АППАРАТ
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОРГАНИЗАЦИОННОГО КОМИТЕТА

e-mail: org@imbricsforum.com телефон: +7 (812) 244-39-01

ФОНД ПОДДЕРЖКИ ДЕЛОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ БРИКС ПЛЮС, ИНН 7810929717 КПП 781001001 ОГРН 1217800152085